
 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOLEIRO 

GRANDE ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

 

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2021 (DOIS MIL 

E VINTE E UM), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA A QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO 

DE 2021. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE QUORUM REGULAMENTAR 

ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES PEREIRA, DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO QUE CONTOU COM A PRESENÇA DOS 09 (NOVE) VEREADORES, 

SENDO ESTES: VÁGNER RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE, 

FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – VICE-PRESIDENTE, TASSYA JULLYANA 

DIÓGENES BESSA CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, FRANCISCO 

DE LIMA MAIA – SEGUNDO SECRETÁRIO, JEFFSON ALVES, FRANCISCA 

RAQUEL RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS, 

PAULO CAVALCANTE FELIPE E GARLÊNIA MARIA DOS SANTOS 

FERREIRA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, PASSOU-SE AO 

EXPEDIENTE DO DIA, NO QUAL A PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA 

JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE, REALIZOU A LEITURA DA 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

A ATA RESTOU APROVADA, POR UNANIMIDADE. NA ORDEM DO DIA, FOI 

FEITO A LEITURA DO PROJETO DE LEI 005/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE, QUE 

DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO NO CARNÊ DE IPTU, NO ÂMBITO DE 

TABOLEIRO GRANDE/RN, OS NÚMEROS DE CENTRAIS PARA 

DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER (LIGUE 180) E DE 

VALORIZAÇÃO A VIDA E PREVENÇÃO AO SUICÍDIO (LIGUE 188) E DÁ 



 

 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, 

O PROJETO DE LEI FOI POSTO EM DISCUSSÃO. NA OPORTUNIDADE, O 

VEREADOR JÚLIO ARÁUJO PARBENIZOU A INICIATIVA DO PROJETO, 

RECONHECENDO A IMPORTANCIA DA DIVULGAÇÃO DOS CANAIS DE 

DENUNCIA E SUGERIU UMA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI PARA 

SER ACRECIDO O NÚMERO DA CENTRAL PARA DENÚNCIAS DE 

VIOLAÇÕES AOS DIREITOS HUMANOS E DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES, O DISQUE 100. COLOCADA EM VOTAÇÃO, A 

PROPOSITURA, COM A EMENDA SUPRAMENCIONADA, FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE. EM ATO CONTÍNUO, REALIZOU-SE A LEITURA DA 

INDICAÇÃO 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CAVALCANTE 

FELIPE, QUE SOLICITA AO PODER EXECUTIVO UM ESTUDO DE 

VIABILIDADE ANALISANDO A POSSIBILIDADE DE RETIRAR CANTEIROS 

DAS RUAS ALCIDES DE CASTRO E VITAL DE CASTRO. APÓS A LEITURA, 

REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A MATÉRIA FOI COLOCADA EM 

DISCUSSÃO. O VEREADOR JEFFSON ALVES PARABENIZOU A INICIATIVA 

E, NA OPORTUNIDADE, INDICOU A RETIRADA DE CANTEIROS DA RUA 

RAIMUNDO NOGUEIRA. NA SEQUENCIA, A VEREADORA TASSYA JULIANA 

TAMBÉM PARABENIZOU A INICIATIVA, PORÉM SOLICITOU QUE 

CONCOMITANTE AO ESTUDO DE VIABILIDADE FOSSE REALIZADO UMA 

PESQUISA COM OS MORADORES DA RUA ACERCA SE HÁ OU NÃO 

INTERESSE PELA RETIRADA DOS CANTEIROS. A VEREADORA GARLÊNIA 

SUGERIU A REALIZAÇÃO DO ESTUDO DE VIABILIDADE EM TODA CIDADE, 

POR EQUIPE TÉCNICA, DE MODO A PRIORIZAR A SEGURANÇA E O BEM 

ESTAR DE TODA POPULAÇÃO. COLOCADA EM VOTAÇÃO, A INDICAÇÃO 

RESTOU POR UNANIMIDADE APROVADA. EM ATO CONTÍNUO, SEM 

MATÉRIA A SER DELIBERADA, PASSOU-SE ÀS CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

NA OPORTUNIDADE, OS VEREADORES AGRADECERAM A DEUS A 

OPORTUNIDADE DE REALIZAR MAIS UMA SESSÃO E AOS QUE ASSISTEM 

PELAS REDES SOCIAS. POR FIM, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 
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